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незайманої природи , сприятиме примноженню природних цінностей не тільки 

за допомогою екологічної просвіти, але і за рахунок коштів, що спрямовуються 

з прибутків від екотуризму на вирішення цих завдань [1].  

Екологічний туризм характеризується м’яким впливом на навколишнє 

природне середовище та спрямований на охорону довкілля. 

За останні десятиріччя екологічні види туризму (власне екологічний, 

сільський, зелений) розвиваються дуже швидкими темпами, однак для 

досягнення стійкого еколого-збалансованого розвитку туризму необхідна 

екологізація всіх видів туристичної діяльності, яка полягає в їх екологічній 

орієнтації, впровадженні екологічних підходів до їх організації. Всі види 

туризму, які спрямовуються на природне середовище, повинні керуватися  

принципами раціонального використання та охорони природних туристичних 

ресурсів. Реалізація процесу екологізації туристичної діяльності, перехід до 

еколого-збалансованого розвитку потребують спільних зусиль держави, 

туристичного сектору та самих туристів [2]. 

Таким чином, екологізація туризму – це необхідний процес, який веде до 

такого способу господарювання в туристичній індустрії, за якого відбуваються 

значне зменшення негативного впливу на довкілля всіх видів туризму, 

запровадження ідей сталого розвитку в туристичну діяльність, виховання у 

туристів бережливого ставлення до природи. Реалізація процесу екологізації 

туризму вимагає координації зусиль держави, туристичних підприємств, 

туристів і місцевих громад та базується на ідеї захисту і збереження 

туристичного середовища в інтересах сучасного й майбутніх поколінь. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ВОЄННОГО 

СТАНУ 

Продовольча безпека - захищеність життєвих інтересів людини, яка 

виражається у гарантуванні державою безперешкодного економічного доступу 

людини до продуктів харчування з метою підтримання її звичайної життєвої 

діяльності. 

Життя країни в умовах війни потребує швидких заходів реагування органів 

державної влади, зокрема щодо прийняття законів задля життєдіяльності в 
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умовах російської агресії. Забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного 

стану є надзвичайно важливим. Це може включати зберігання продовольства, 

розвиток місцевого сільського господарства, організацію гуманітарної допомоги 

та управління ресурсами для забезпечення харчування населення під час 

конфлікту. 

В умовах військових дій, порушення логістичних зв’язків між 

виробниками та споживачами продукції, окупації частин територій та закриттям 

більшості портів забезпечення продовольчої безпеки є одним з основних завдань 

органів державної влади. Важливою умовою досягнення продовольчої безпеки є 

стабільність її забезпечення, яка передбачає: можливість для груп населення, 

домогосподарств та окремих людей мати доступ до достатньої кількості 

продовольства у будь-який час і не перебувати під тиском втрати доступу до 

продовольства. 

Загрозу продовольчій безпеці приніс зрив весняної посівної кампанії 2022 

р. (або зменшення посівних площ) в областях, де ведуться активні бойові дії або 

є тимчасово окупованими. Відтак, було зменшення врожайності через 

порушення агротехнологічного обробітку земель, зменшення зборів  

зерна і, як наслідок, зменшення експорту зернових. Провідними шляхами 

покращення структури формування та розподілу прибутку підприємства є 

визначення пріоритетного напрямку використання прибутку. Це забезпечить 

майбутній розвиток підприємства, проведення аналізу динаміки та факторів 

отриманого прибутку, виявлення резервів, що сприятиме максимізації прибутку, 

а також ефективному плануванню формування, розподілу та використання 

прибутку на наступні періоди. 

Зважаючи на зростання цін на продовольство та налагодження «зернового» 

коридору, альтернативних шляхів експорту та зважаючи на сприятливу політику 

ЄС щодо експорту для максимізації прибутку доцільним надлишки продукції 

АПК реалізовувати на ринки ЄС.Коефіцієнт покриття експортом імпорту 

становив 0,83 (у січні-листопаді 2021 р. - 0,94) (рис. 1, рис. 2). 

 
Рис. 1. Темпи зростання (зниження) експорту товарів (у % до відповідного періоду 

попереднього року, наростаючим підсумком) 
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Рис. 2. Темпи зростання (зниження) імпорту товарів (у % до відповідного періоду 

попереднього року, наростаючим підсумком) 

Незважаючи на військовий стан спад експорту товарів АПК був порівняно 

нижчим ніж в цілому в державі. Експорт продукції тваринного походження мав 

ріст порівняно з 2021 роком, що зумовлено політикою зближення з ЄС 

(вітчизняні виробники отримали пільги на експорт) 
Таблиця 1 

Заходи орієнтовані на забезпечення продовольчої безпеки в умовах військового стану 

Пропоновані заходи Очікуванні результати 

Модернізація птахофабрик,  

тваринницьких ферм, цукрових  

та спиртових заводів з метою  

створення виробництв  

альтернативних джерел енергії. 

 

1. Подолання енергетичної залежності за 

рахунок  

виробництва біогазу та біоетанолу 

2. Забезпечення зниження собівартості 

продукції  

та кінцевої ціни на продовольчі товари 

3. Забезпечення сільського господарства 

органічними  

добривами (дигестатом) за помірними 

цінами 

 

Створення малих тваринницьких  

підприємств та дотування ОСГ, 

які утримують 2 та більше голів  

ВРХ 

 

1. Забезпечення молочної галузі 

високоякісної  

сировиною з можливістю подальшого 

експорту  

надлишків в ЄС 

2. Нарощування поголів’я ВРХ 

 

Дотування фермерських  

господарств орієнтованих на  

виробництво органічної продукції 

 

1. Покращення якості продукції 

2. Створення додаткових робочих місць в 

сільській  

місцевості 
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Продовження таблиці 1 

Зменшення експортних квот  

на пшеницю твердих сортів  

 

1. Уникнення ситуації з дефіцитом 

сировини  

для хлібопекарської галузі 

2. Мінімізація сезонних коливань цін на 

зерно  

1-2 класу 

 

Компенсація відсотків за кредитами  

на будівництво борошномельних  

комплексів, олійних та круп’яних  

виробництв малої потужності  

фермерським господарствам 

 

1. Зменшення цін на продовольство в 

сільській  

місцевості 

2. Створення додаткових робочих місць в 

сільській  

місцевості 

 

Війна вимагає швидких дій реагування, що супроводжуються меті - відсічі 

збройної агресії та підтримки економіки. Вважаю, що наша держава активно 

працює на фронті законодавчої ініціативи та сприяє забезпеченню нормальної 

життєдіяльності свого народу в умовах російської агресії. Тому тримаємось, 

підтримуємо та працюємо на благо нашої держави разом! 
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«МОЛОЧНИЙ МОДУЛЬ»: КОНТРОЛЮЄМО БЕЗПЕЧНІСТЬ МОЛОКА 

Програма контролю за сирим молоком на базі програмного забезпечення 

«Молочний модуль» впроваджується відповідно до законів України «Про 

молоко та молочні продукти» та «Про державний контроль за дотриманням 

законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного 

походження, здоров’я та благополуччя тварин», а також Дорожньої карти, 

розробленої в межах реалізації швейцарсько-української програми «Розвиток 

торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах 

України» (Quality FOOD Trade Program, QFTP), що впроваджується Дослідним 

інститутом органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія) у 

партнерстві із SAFOSO AG (Швейцарія). 

«Молочний модуль» – це програмний додаток, інтегрований до Головної 

інформаційної системи Держпродспоживслужби. Він сприяє співпраці 

http://www.ukrstat.gov.ua/

